

正誤表「平成20、21年度中期目標の達成状況報告書」

茨城大学

	頁数	大項目・中項目・計画番号	該当欄・行数等	誤	正
1	報告書 20頁	教育・教育の実施体制等に関する目標・計画19-6	実施状況欄・上から6行目	13-3-2、p.2。_	13-3-2、p.2) _。
2	報告書 27頁	教育・学生への支援に関する目標・計画26-1	実施状況欄・上から4行目	平成20年度後期に2名 (@15万円) _	平成20年度後期に2名 (@15万円) _
3	報告書 34頁	研究・研究水準及び研究の成果等に関する目標・計画33-1	実施状況欄・上から9～10行目	宇宙科学研究教育センター	宇宙科学教育研究センター

正誤表「現況分析における顕著な変化についての説明書」

茨城大学

	学部・研究科等	水準	整理番号・行数等	誤	正
1	農学部・農学研究科	研究	15-6-3・下から9行目	<u>活かした。</u>	<u>活かしたものである。</u>